



Întreprinderea mixtă «CMC-KNAUF» SA Adresa: str. Ștefan cel Mare, 178, m.m. Bălți, Republica Moldova, MD-3100 tel/fax: (+373 231) 2-80-94 e-mail: office@knauf.md marketing@knauf.md <http://www.knauf.md> <http://www.knauf.ru> <http://www.knauf.de> Cazimir Buzichevici Născut la 23 mai 1956, în satul C.uconeștii Noi, Edinet Inginer-economist, absolvent al Institutului Economic și de Comerț din Lvov (1978). Doctor în științe economice. Din 1996, președinte al consiliului - i.M «CMC-Knauf» SA. Distins cu ordinul «Gloria Muncii».



Declarat «Businessmanul anului» (1999- - 2003). În anul 1996, una dintre cele mai mari companii din Europa, compania germană de construcții «Knauf» și societatea pe acțiuni Combinatul de materiale de Construcții din or, Bălți au constituit întreprinderea mixtă «CMC-Knauf» SA. În anul 2003 la ÎM «CMC-Knauf» a aderat și ÎM «Criva-Knauf» SA. În acest răstimp, întreprinderea și-a dezvoltat activitatea prin consolidarea permanentă a poziției sale și prin implementarea tehnologiilor avansate. Tipurile principale de materiale produse de întreprindere sunt: ghipsul pentru construcții; ghipsul pentru modelare; amestecurile uscate din ghips, utilizate în lucrările de finisaj (chituri, tencuieli, cleiuri); amestecurile uscate din ciment,

utilizate în lucrările de interior și exterior (cleiuri, tencuieli, soluții); plăcile din ghips pentru separarea construcțiilor crestate, piatră și prundiș din ghips. «CMC-Knauf» este principalul exportator de produse din ghips în țările CSI, dar și în unele țări din Europa de Est. 85% din articolele produse sunt expediate în Rusia, Ucraina, România, Bulgaria, Kazahstan, Belarus, Azerbaidjan etc. Noile materiale produse aici garantează lucrărilor de finisaj rezistență și eficacitate, asigurând totodată înalta productivitate a muncii, iar construcțiilor - calitate de nivel european. «CMC-Knauf» mai este și reprezentantul comercial al altor subdiviziuni «Knauf», care își desfășoară activitatea în spațiul CSI, pe teritoriul Germaniei, Austriei, Ungariei, distribuind întregul sortiment al materialelor de construcții destinat lucrărilor de finisaj, de interior și exterior (așa-numitele sisteme complexe). De rând cu problemele de producție, întreprinderea își soluționează și problemele ce țin de instruirea constructorilor, inginerilor, muncitorilor, managerilor și personalului implicat în comercializarea materialelor de construcție, sugerează cum să se utilizeze materialele recomandate, cum să se determine caracteristicile, proprietățile, prioritățile lor față de alte materiale. În acest scop, în cadrul întreprinderii a fost organizat un centru instructiv-aplicativ, unde sunt demonstrate mostre ale materialelor produse; clasele pentru studiu sunt dotate cu tehnică video, computere, proiectoare. Lecțiile sunt predate de către consultantul tehnic al întreprinderii. Politica corectă de investiții utilizată de «CMC-Knauf» asigură condiții favorabile de muncă și permite implementarea metodelor avansate de administrare și marketing. Se investește sistematic în viitorul întreprinderii. În doar câțiva ani, «CMC-Knauf» a izbutit să-și formeze: o imagine bună. Întreprinderea prestează servicii de calitate, imprimând interiorului prospețime și modernitate. Pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea industriei de construcție, de repetate ori (în anii 2001, 2002 și 2003), întreprinderii i s-a decernat Premiul de Stat al Moldovei.